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La Suceava începe Olimpiada Națională de 
Religie pentru Seminariile și Liceele Teologice 
Ortodoxe
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În perioada 6-9 aprilie 2023 are loc la Suceava Olimpiada Națională de Religie 
pentru Seminariile și Liceele Teologice Ortodoxe.

Competiţia se desfăşoară, pentru prima dată, la Seminarul Teologic Liceal Ortodox 
„Mitropolitul Dosoftei”.

Deschiderea concursului are loc ora 18:00, la Mănăstirea „Sfântul Ioan cel Nou”, 
Catedrala Arhiepiscopală din Suceava.

A doua zi, elevii vor avea proba scrisă, după care vor avea un program care 
cuprinde vizite la mai multe mănăstiri din Eparhie şi alte activităţi. Programul 
integral, aici.

Despre specificul olimpiadei de Religie, a vorbit pentru Basilica.ro Prof. Vasile Timiş.

„Olimpiada de Religie – pentru toate cultele este o competiţie naţională de 
excelenţă, la care pot participa elevi din toate judeţele ţării/municipiul București, 
din învăţământul de stat, particular şi confesional, la clasa pe care o frecventează 
în anul de desfăşurare a Olimpiadei, elevi cu aptitudini, înclinaţii şi interese 
deosebite pentru religie”.

„Programa competiției respectă curriculumul pentru clasele a V-a – a XII-a, la 
disciplina religie, vizând elementele din programele pentru gimnaziu și liceu pentru 
învăţământul de cultură generală/vocational teologic şi cuprinde valorile şi 
atitudinile, precum şi competenţele specifice care configurează zona de confluenţă 
a disciplinelor din aria curriculară om și societate”.

„Abilităţile pe care trebuie să le probeze candidaţii sunt: analiza și dezbaterea 
privind rolul religiei în cultura universală, valorificând dimensiunea culturală, etică, 
civică și identitară identitară a educației și experienței religioase. Olimpiada are ca 
obiectiv manifestarea unor atitudini pozitive faţă de formele de expresie culturală, 



care contribuie la afirmarea identităţii culturale/religioase româneşti în spaţiul 
universalităţii”.

În partea a doua a lunii aprilie, au loc alte două sesiuni ale Olimpiadei Naţionale de 
Religie.

Olimpiada Naţională de Religie, secțiunea gimnaziu, clasele V-VIII, are loc la Deva, 
iar secțiunea liceu, clasele IX-XII, la Arad, ambele competiţii se desfăşoară în 
perioada 19-23 aprilie.
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